

2. NEDJELJA KROZ GODINU 14.1.2024.

„Što tražite?“

„Što tražite?“ Ovo je pitanje koje Isus postavlja dvojici Ivanovih učenika (Andriji i drugom kojemu se ne spominje ime, ali se pretpostavlja da je to bio sam Ivan evanđelist), nakon što je Ivan Krstitelj pokazao Isusa i nazvao ga „Jaganjcem Božjim“. Zapravo, ovo su prve riječi koje Isus izgovara u Ivanovu Evanđelju: „Što tražite?“ Već ta činjenica naznačuje nam da je ovo Isusovo pitanje vrlo važno i za nas danas. Naime, Gospodin želi da budemo svjesni onoga što tražimo u životu, što nam je bitno i koji je smisao našeg života. To je vrlo važno jer živimo u „užurbanom“ svijetu i često kažemo da „nemamo vremena“, ne stignemo, da smo umorni... Stil života današnjeg vremena često nas može odvesti u površnost, rastresenost, a to onda uzrokuje da ne živimo kvalitetno, nego da najčešće „životarimo“.

Dakle, prva poruka današnje Božje riječi jest živjeti staloženo, svjesno i sa smislom. Dobro je zbog toga svaki dan iznova postaviti sebi ovo pitanje: Što ja to tražim u svom životu, na ovome svijetu? Kao kršćani mi znamo da tu nismo slučajno, Bog za svakog od nas ima određeno poslanje – svoj spasenjski plan. No, da bismo otkrili svoje poslanje – Božji plan s nama, potrebno je da se kao ona dvojica učenika odazovemo i dođemo k Isusu, da nas On primi u svoj dom, da budemo stvarno s njim. Jedino ga tako možemo upoznati i s njime otkrivati smisao i ljepotu svog života.

Način na koji ćemo to ostvariti Gospodin nam pokazuje primjerom mladog Samuela u današnjem 1. čitanju. Tu otkrivamo kako je važno učiti slušati Božji glas i biti pozoran na Božju prisutnost. Evo nam i druge poruke današnje Božje riječi!

Potrebno je u ovom bučnom svijetu iznova naučiti slušati Božji glas. Za kršćanina je, danas više nego ikad, neophodno slušati Božji glas i po njemu se ravnati. Živi primjeri za to su nam toliki naši sveti i blaženici, a takvih primjera imamo i danas. Njihova duhovna veličina – njihova svetost, plod je upravo ustrajnog i vjernog slušanja Božjega glasa - Riječi.

Oni koji su bili u Asizu, u bazilici sv. Franje, (u donjoj bazilici), mogli su između ostalog vidjeti i najstariji portret sv. Franje koji je izradio poznati umjetnik Cimabue. Na toj freski vidimo da je umjetnik svecu naslikao lijevo uho nesrazmjerno veliko i neki su se čudili kako si je umjetnik dopustio takav *gaf*. No povjesničari umjetnosti objašnjavaju ovaj fenomen tumačeći kako to nije bila umjetnikova pogreška nego namjerno „pretjerivanje“ da bi se naglasilo ono što je tog sveca posebno obilježavalo za vrijeme njegova života. Zapravo, Cimabue je htio naglasiti da je svetog Franju posebno resila krepost slušanja Božje Riječi koja je bila istinski kompas i orijentir njegova života. Upravo je to bio jedan od preduvjeta zbog kojeg je postao jedan od najvećih svetaca Katoličke Crkve i Bog je po njemu mogao činiti tako velike stvari. To je poziv i nama. To je ono što možemo i mi učiti od njega, Samuela, sv. Andrije, sv. Ivana i ostalih apostola.

Treća poruka današnje Božje riječi dolazi nam kao posljedica svega ovoga što smo gore rekli. Naime, onaj tko dolazi Isusu i pozorno sluša njegov glas te ostaje s Njim, ne ostaje isti nego se nužno mijenja i njegov život postaje drugima navještaj Radosne vijesti. O tome nam govori i 2. čitanje, gdje nas apostol Pavao u poslanici Korinćanima podsjeća da smo u Kristu postali živi hram Duha Svetoga. Samim time pozvani smo u svom tijelu Boga proslaviti svetim životom. U susretu s Gospodinom i mi možemo poput Šimuna Petra otkriti svoje novo i pravo poslanje u svom životu te poput njega, sv. Andrije i drugih apostola postati izabrano oruđe u Božjim rukama i tako biti oni koji će i druge dovoditi Gospodinu.

Zato, neka nam i današnji susret s Gospodinom, na ovu drugu nedjelju kroz godinu, pomogne da pozorno slušajući Božji glas postanemo svjesniji što mi to tražimo u svome životu i što nam je bitno. Tako ćemo jasnije otkrivati gdje i kako nas to Gospodin treba i na koji se način želi proslaviti u našim životima da bismo mogli što plodonosnije i radosnije živjeti ovaj naš *ovdje i sada*.

2. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: 1 Sam 3, 3b-10. 19

Govori, Gospodine, sluga tvoj sluša!

U one dane:

Samuel je spavao u svetištu Gospodnjem, ondje gdje je bio Kovčeg Božji. Tada Gospodin zovnu Samuela. On odgovori: „Evo me!“ I otrča k Eliju i reče: „Evo me! Ti si me zvao!“ A Eli reče: „Ja te nisam zvao. Vrati se i spavaj!“ On ode i leže.

I Gospodin opet zovnu Samuela. Samuel usta, ode k Eliju i reče: „Evo me! Zvao si me!“ A Eli odgovori: „Ja te nisam zvao, sine moj! Vrati se i spavaj!“ Samuel još nije poznavao Gospodina, još mu ne bijaše objavljena riječ Gospodnja.

I Gospodin zovnu Samuela po treći put. On usta, ode k Eliju i reče: „Evo me! Zvao si me!“ Sada Eli razumje da je Gospodin zvao dječaka. Zato reče Samuelu: „Idi i leži; ako te zovne, ti reci: 'Govori, Gospodine, sluga tvoj sluša.'“ Samuel ode i leže na svoje mjesto.

I dođe Gospodin i stade i zovnu kao prije: „Samuele! Samuele!“ A Samuel odgovori: „Govori, sluga tvoj sluša.“

Samuel je rastao, a Gospodin je bio s njim i nije pustio da ijedna od njegovih riječi padne na zemlju.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 40)

Evo dolazim, Gospodine, vršiti volju tvoju!

Uzdah se u Gospodina uzdanjem silnim
i on se k meni prignu i usliša vapaj moj.

U usta mi stavi pjesmu novu,
slavopoj Bogu našem.

Žrtve i prinosi ne mile ti se,
nego si mi uši otvorio;
paljenicâ ni okajnicâ ne tražiš.

Tada rekoh: „Evo dolazim!

U svitku knjige piše za mene:

Mmîlje mi je, Bože moj, vršit volju tvoju,
Zakon tvoj duboko u srcu ja nosim.“

Pravdu ću tvoju navještat u zboru velikom,
i usta svojih zatvoriti neću,
Gospodine, sve ti je znano.

2. ČITANJE: 1 Kor 6, 13c-15a. 17-20

Tijela vaša udovi su Kristovi.

Braćo:

Ne tijelo bludnosti, nego Gospodinu, i Gospodin tijelu! Tâ Bog koji je Gospodina uskrisio i nas će uskrisiti snagom njegovom. Ne znate li da su tijela vaša udovi Kristovi? Tko prione uz

Gospodina, jedan je duh. Bježite od bludnosti! Svaki grijeh koji učini čovjek, izvan tijela je, a bludnik griješi protiv svojega tijela. Ili zar ne znate? Tijelo vaše hram je Duha Svetoga koji je u vama, koga imate od Boga, te niste svoji. Jer kupljeni ste otkupninom. Proslavite dakle Boga u tijelu svojem!

EVANĐELJE: Iv 1, 35-42

Vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega.

U ono vrijeme:

Stajaše Ivan s dvojicom svojih učenika. Ugleda Isusa koji je onuda prolazio i reče: „Evo Jaganjca Božjega!“ Te njegove riječi čula ona dva njegova učenika pa pođoše za Isusom. Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: „Što tražite?“ Oni mu rekoše: „Rabbi“ - što znači: „Učitelju - gdje stanuješ?“ Reče im: „Dođite i vidjet ćete.“ Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega onaj dan. Bila je otprilike deseta ura.

Jedan od one dvojice koji su čuvši Ivana pošli za Isusom bijaše Andrija, brat Šimuna Petra. On najprije nađe svoga brata Šimuna te će mu: „Našli smo Mesiju!“ - što znači „Krist – Pomazanik“. Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: „Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!“ - što znači „Petar – Stijena“.

MOLITVA VJERNIKA

Izrecimo svoje molitve svemoćnome Gospodinu, koji nas je pozvao da mu služimo bez straha. Recimo zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Obdari, Oče, svoju Crkvu Duhom Svetim da u svim prilikama i neprilikama prepoznaje tvoje znakove te navješćuje tvoje ime svakome stvorenju, molimo te.
2. Pomozi, Gospodine, službenicima svoje Crkve u vjerodostojnom življenju Kristova evanđelja, molimo te.
3. Prosvjetluj, Bože, ljude u politici i sve one kojima je povjerena briga za opće dobro da se uvijek zalažu za pravednost i mir, molimo te.
4. Očituj, Gospodine, sim ljudima svoju istinu da spoznaju Krista kao donositelja vode žive i jedinoga Spasitelja svijeta, molimo te.
5. Očisti, Oče, ovu svoju zajednicu, sabranu na euharistijsku žrtvu, od svake ljage zla i grijeha da u poniznosti srca bude slušateljica i vršiteljica tvoje riječi, molimo te.
6. Pridruži, Gospodine, svojoj nebeskoj Crkvi našu pokojnu braću i sestre da ti se klanjaju bez prestanka, molimo te.

Nebeski Oče, ti si nam u svome Sinu darovao istinu i život i pokazao nam pravi primjer vršenja tvoje svete volje. Poslušaj milostivo naše prošnje i daj nam odvažnosti da budemo trajno otvoreni vodstvu tvoga Duha. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (15.1.24.)	7.00: + Milka i Ivan Kraljević 19.00: + Iz obitelji Radić
Utorak: (16.1.24.)	7.00: + Jelena Holinka i + iz obitelji Fištrović i Belani 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (17.1.24.)	7.00: + Slavica, Josip i ostali iz obitelji Koprivnjak i Ana Pavleković 19.00: + Ivanka i Slavko Badurina i Silvija Stipčević
Četvrtak: (18.1.24.)	7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda 19.00: + Spomenka Kovačić, Marko i Katica Abraham
Petak: (19.1.24.)	7.00: + Vesna Klikić 19.00: Kumulativne
Subota: (20.1.24.)	7.00: + Marta Smiljanić i ostali iz obitelji 19.00: + Davorin Kempf
Nedjelja: (21.1.24.)	7.30: + Marica, Ćiro i Alan Gale 9.00: + Damir, Ivan i Ana Petrinec 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Iz obitelji Bogdanović i Medunović 19.00: + Anka Aleksić

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svetu misu prenosi LaudatoTV.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapelici Svetog Križa od jutarnje do večernje svete mise.

Duhovno duhovite večeri

Četvrtkom su susreti za mlade „Duhovno duhovite večeri“. Započeli smo ciklus predavanja na temu ljubavi „Ususret Valentinovu“. **Ovaj** četvrtak katehezu će održati Kristijan Knežević i Gabrijela Raguž. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica „Sveti Duh“.

Svetoduške subote

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice (predškolci i djeca prvog i drugog razreda OŠ), dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante te instrukcije za djecu. Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe.

Susret osoba s teškoćama „Antunovi ljiljani“

U nedjelju, 21. siječnja u 17.00 sati održat će se susret osoba s teškoćama, njihovih obitelji i prijatelja. Više informacija potražite na letcima i plakatu.

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana u Zagrebu (18. do 25. siječnja)

Svjetska Molitvena osmina 2024. godine održava se od 18. do 25. siječnja pod biblijskim geslom: „**Ljubi Gospodina Boga svojega... i svoga bližnjega kao sebe samoga!**“ Molitve i razmatranja ove godine nadahnjuju se, dakle, Isusovom prisposobom o „Milosrdnom Samarijancu“ (Lk 10, 25-37). Opću inačicu ovogodišnjeg molitvenog priručnika pripremila je ekumenska skupina iz afričke zemlje Burkine Faso.

Kršćanske Crkve grada Zagreba usuglasile su sljedeći raspored molitvenih postaja.

1. Četvrtak, 18. siječnja, 19 sati – Evangelička (luteranska) Crkva, Gundulićeva 28, Zagreb.
2. Nedjelja, 21. siječnja, središnje molitveno slavlje, 10.45 (nakon Svete mise u 10 sati) – Katolička Crkva, Kaptol 28, Zagreb.
3. Ponedjeljak, 22. siječnja, 19 sati – Srpska Pravoslavna Crkva, Trg Petra Preradovića (Cvjetni trg), Zagreb.
4. Utorak, 23. siječnja, 19 sati – Reformirana Kršćanska (kalvinska) Crkva, Našička 20 (Jarun), Zagreb.
5. Srijeda, 24. siječnja, 19 sati – Baptistička Crkva, Radićeva 30, Zagreb.
6. Četvrtak, 25. siječnja, 19 sati – Makedonska Pravoslavna Crkva - Ohridska Arhiepiskopija, Nova cesta 176, (Knežija), Zagreb.

Kršćanske Crkve grada Zagreba ove godine obilježavaju vrijedan jubilej: četrdesetu obljetnicu početka Molitvene osmine za jedinstvo kršćana u gradu Zagrebu na način višekonfesijskih postaja (1984.-2024.)

Kršćanske Crkve grada Zagreba pozivaju vjernike koji su mogućnosti, da se na navedenim molitvenim postajama i izvan njih, pridruže molitvi za očuvanje postojećeg i postizanje većeg stupnja međusobnog jedinstva vjere i zajedništva u slavljenju kršćanskih otajstava.

Zahvalno hodočašće u Krašić na Blaževo

U subotu, **3. veljače** naša Župa organizira zahvalno hodočašće u Krašić. Zahvalni na daru Stepinčeve prisutnosti u našoj Bazilici, želimo hodočastiti u njegov rodni kraj.

U 17.00 sati je pobožnost križnoga puta u vanjskome svetištu, a u 18.00 sati sveta misa i obred grličanja. Nakon liturgijskoga programa, predviđen je posjet Stepinčevom Spomen domu i druženje uz kuhano vino i krašičke kobasice.

Polazak je u 14.45 sati ispred Bazilike, a u 14.30 s Bijenika (ako se skupi dovoljan broj bijeničkih hodočasnika). Polazak za Zagreb predviđen je za 21.00 sat.

Cijena je 15 EUR. Prijave su u župnom uredu do 30. siječnja.

Bl. Alojzije, moli za nas!

HODOČAŠĆE U LURD 1. - 6. travnja 2024.

Naša Župa i Veritas organiziraju hodočašće Majci Božjoj u Lurd. Molimo za naše obitelji; na poseban način za duhovno i tjelesno zdravlje. Mjesta koja ćemo posjetiti:

- **Saint-Maximin-la-Sainte-Baume**
- **Carcassonne**
- **Lurd**
- **Avignon**
- **Madonna del Frassino**

Organizatori:

Veritas – Glasnik sv. Antuna i
Župa sv. Antuna Padovanskoga

Cijena: 600 € po osobi

Informacije, prijave i uplate su isključivo preko turističke agencije. Požurite dok ima mjesta!

info@mtravel.hr

(01) 2339 827

(01) 2339 839

Turistička agencija M TRAVEL D.O.O.

Hotel Antunović

Zagrebačka avenija 100A, Zagreb

Ponedjeljak - petak: 10.00 -18.00 sati

KRŠTENJE:

7. siječnja 2024.

Albert Marija PETROVSKI

sin Nikole i Maje r. Gagić

VJENČANJE:

6. siječnja 2024.

Vlatko MANČE i Klaudia GAŠI

Hvaljenje Boga

Svjetlo s visine
u tamu dolje
Radost odozgo
u tugu dolina

Nada radosti
u malodušnost srdaca
Život iz Boga
u smrt ljudi
Mir iz dobrohotnosti
u raskidanosti nesloge
Oslobođenje smilovanjem
u lance nasilja
Izbavljenje posvetom
u bojnu opremu i oružje
Božja ljubav spram čovjeka
u teror sile
Nebeska glazba
u čekanje na zemlji
Tadašnja noć u Betlehemu
u današnje dane.

Norbert Schmidt-Weller

**ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

